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DESTI NADO: A TODOS LOS GRUPOS DE TP CURS ADO 20 21 
Ob je to :  ac la rac iones gene ral es sobre  ent rega parci a l  de  BTI   
 
 

1.  por cada actividad (local comercial, bar, biblioteca, etc) tiene varios locales. Ej: local comercial 1: 
Salón 1, depósito 2, baño 3 

Todo l leva  número ,  ta n to  l os loca le s  com o cada  g rupo de  e l los  que 
cor re sponda a  una  ac t i v idad  (aunque no  se  c l ima t ic e )  
Por  e jemp lo :  depar ta mento  2 : ,  dorm i tor i o  pr inc ipa l  23 ,  
E s  dec i r ,  e n  cada  ca tegor ía  no  deben repet i r se  lo s números .   
No  puede  habe r  dos  loca les  c on  e l  m i smo número para  toda  la  obra  
An tes  de  h ace r  e l  B T  c onv ie ne  nu me ra r  toda s la s  ac t i v idad es  y  t odos  lo s  
loca les ,  pa ra  que la  iden t i f i cac ión de  cada  sec to r  de  BT  se  cor re sponda  c on  l a  
numerac ión  or ig ina l  d e  la s  pa rte s  de l  p roy ec to 
 

2. Cifras significativas    que sentido tiene esto?       1.134,232 

1448,48 
1448,48 

 

3. Los suplementos o correcciones que corresponde aplicar son 

a. Corrección por orientación 

b. Suplemento o corrección por régimen 

Ambos suplementos se calculan en etapas del proceso diferentes (todo tiene un porqué) . No 
corresponde ambos al final. 

 

4. Cálculo de dos coeficientes K por lo menos: es necesario que grafiquen el paquete que 
corresponda a la superficie de transferencia indicando cada capa y su espesor 
correspondiente. 

Es muy útil hacer los cálculos en Excel, pero no agreguen el cálculo del K en columnas dentro 
del mismo BT ya que se genera una tabla muy grande y complicada de leer.  

Utilicen diferentes solapas, y vinculen celdas 

 

5.  PARA TODOS LOS GRUPOS (a fin de comparar valores finales luego) 

a. Ti Vivienda: 21 °C;    Ti Comercial: 19 °C 

b. Te Mendoza: -2°C 

c. T suelo: 10 ° C 

(los diferentes ΔT los calculan Uds.) Sin embargo tienen que saber cómo se obtienen todos estos 
valores. 
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6. En los informes de BT, no peguen tablas que no se pueden leer. Para eso enviaron el Excel 
abierto. Solo pongan una tabla con los resultados para cada sector, para cada local. 

 

 


